

Presse-Information

Mittwoch, 30. Oktober 2024

Abfuhr-Rhythmus für Biotonnen ändert sich

Wöchentliche Leerung der Biotonnen endet am 2. November

Braunschweig - ALBA beendet am nächsten Samstag, 2. November 2024, die wöchentliche Leerung der Biotonnen, die über einen Zeitraum von sechs Monaten erfolgte, und stellt ab dem 4. November wieder auf den 14-täglichen Abfuhr-Rhythmus um.

"In der Herbstzeit entsteht durch Gartenarbeiten und das Zusammenrechen von Laub bei vielen Menschen mehr Bioabfall als üblich", so **Matthias Fricke, Geschäftsführer der ALBA Braunschweig GmbH**. "Aus diesem Grund haben wir den wöchentlichen Abholservice der Biotonnen schon vor einigen Jahren auf sechs Monate ausgeweitet, um auch den Herbst abzudecken. Wir freuen uns sehr, dass dieser erweiterte Service so gut angenommen wird."

Die wöchentliche Leerung der Biotonne wird im nächsten Jahr fortgesetzt. Der entsprechende Zeitraum hierfür steht bereits fest: Sie erfolgt in der Zeit vom 5. Mai bis zum 1. November 2025.

Ausführliche Antworten auf Fragen zur Abfallentsorgung durch die ALBA Braunschweig GmbH finden Sie auch unter www.alba-bs.de oder unter der Service-Hotline 8862-0.

Über ALBA:

Die ALBA Braunschweig GmbH ist seit 2001 im städtischen Auftrag für die kommunalen Aufgaben der Müllabfuhr und Straßenreinigung sowie den Winterdienst in Braunschweig zuständig. Mit über 260 Mitarbeiter*innen und rund 130 Fahrzeugen sorgt sie für Sauberkeit im Stadtgebiet.

Allein durch die Recyclingaktivitäten der ALBA Braunschweig GmbH können jährlich insgesamt über 132.000 Tonnen Primärrohstoffe eingespart werden. Gleichzeitig konnten insgesamt 13.320 Tonnen Treibhausgase vermieden werden. Dies entspricht dem Klimaschutzeffekt eines Mischwaldes in der Größe von über 1.860 Fußballfeldern. Weitere Informationen zur ALBA Braunschweig GmbH finden Sie unter www.alba-bs.de.

ALBA ist einer der führenden Umweltdienstleister und Rohstoffversorger in Europa. Das Unternehmen erzielt einen jährlichen Umsatz von rund 1,3 Milliarden Euro und beschäftigt insgesamt 5.400 Mitarbeiter*innen, die jeden Tag einen Beitrag für mehr Klimaschutz und eine saubere Umwelt leisten. Papier, Glas, Kunststoffe, Biomasse, Stahl und Metalle – Recycling ist unsere Leidenschaft. Wir sparen Rohstoffe, Energie

und CO₂ ein. Wir sind die Nachhaltigkeitsmacher. Weitere Informationen zu ALBA finden Sie unter www.alba.info.

Das anliegende Foto ist unter der Quellenangabe "ALBA" frei verwendbar.

Medienkontakt:

Matthias Hochstätter Leiter Unternehmenskommunikation & Politik

Tel.: +49 170 551 25 42

Matthias.Hochstaetter@alba.info

ALBA Braunschweig GmbH Frankfurter Straße 251 38122 Braunschweig Telefon: +49 531 88 62-0

E-Mail: service-bs@alba.info

www.alba-bs.de